

Tisztelt Országgyűlési Képviselő Asszony!

Az Országos Kórházi Főigazgatóság részére 2021. szeptember 02. napján e-mail útján megküldött, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 28. § (1) bekezdése alapján előterjesztett közérdekű adatigénylés kapcsán az alábbiakról tájékoztatom.

A közérdekű adatigénylés keretében feltett kérdés:

„Kérem, szíveskedjék megküldeni részemre az arra vonatkozó adatokat, hogy

- 1. az újonnan fertőzöttek,*
- 2. a koronavírus fertőzéssel kórházban ápoltak, valamint*
- 3. a koronavírus-megbetegedéssel összefüggésben elhunytak*

hány százaléka volt/van beoltva egy, és hány százaléka két vakcinával.

Kérem, hogy az elmúlt négy hét adatait heti átlagban szíveskedjék megküldeni.”

A közérdekű adatigénylés keretében feltett kérdésre adott válasz:

Az adatigénylésében feltett kérdések tekintetében arról tájékoztatom, hogy az Országos Kórházi Főigazgatóság a kért formában nem tartja nyilván az adatokat, ezért nem minősül adatkezelőnek.

A fenti válasz megadásával a **közérdekű adatok megismerése iránti igényét elutasítjuk.**

Jogorvoslati tájékoztató:

Az igénylő közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében keresettel élhet, amelyet a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16, illetve 1055 Budapest, Markó utca 27.) terjeszthet elő.

Az igénylő a közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz ([1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.](https://www.naih.hu) e-mail/levelezési cím: ugyfelszolgalat@naih.hu, 1363 Budapest, Pf. 9.) is fordulhat.

A keresetlevelet az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell benyújtani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Kérem, tájékoztatásunk szíves tudomásul vételét.

Dr. Sebestyén Kálmán, adatvédelmi tisztviselő nevében,

Tisztelettel,

Országos Kórházi Főigazgatóság

Telephely: [H-1123 Budapest, Alkotás u. 17-19.](#)